

РАСШИРЕННЫЙ КРЕДИТНЫЙ МЕХАНИЗМ (ЕКФ)

Расширенный кредитный механизм (ЕКФ) позволяет предоставлять среднесрочную финансовую помощь странам с низким доходом (СНД), испытывающим затажные проблемы в области платежного баланса. ЕКФ является одним из механизмов в рамках Трастового фонда на цели сокращения бедности и содействия экономическому росту (ПРГТ).

Цель

Оказание странам, отвечающим критериям ПРГТ, которые испытывают затажные проблемы в области платежного баланса, помощи в реализации экономических программ, которые обеспечивают значительный прогресс на пути к стабильной и устойчивой макроэкономической позиции, согласующейся с достижением устойчивого и продолжительного экономического роста и сокращения бедности.

Содействие активизации иностранной помощи.

Право на получение помощи

Все страны, которые соответствуют критериям ПРГТ и сталкиваются с затажными проблемами в области платежного баланса (то есть ожидается, что преодоление исходных макроэкономических дисбалансов будет продолжаться в среднесрочной или более длительной перспективе).

Предъявляемые условия

Экономические программы должны включать меры, направленные на достижение прогресса на пути к стабильной и устойчивой макроэкономической позиции, согласующейся с достижением устойчивого и продолжительного сокращения бедности и экономического роста. Программы должны соответствовать собственной стратегии развития страны и быть направлены на достижение целей страны по сокращению бедности и обеспечению экономического роста.


[Предъявляемые условия](#) сосредоточены на мерах экономической политики, которые имеют решающее значение для достижения целей программы. Обычно они включают предварительные меры, количественные условия (критерии реализации и ориентировочные целевые показатели) и структурные ориентиры. Подробнее о [предъявляемых условиях](#).

Для завершения второго и последующих обзоров следует представить [Исполнительному совету МВФ](#) Стратегию сокращения бедности и содействия экономическому росту (ПРГС). В ПРГС описываются меры макроэкономической, структурной и социальной политики, которые поддерживают экономический рост и способствуют сокращению бедности, связанные с ними потребности во внешнем финансировании и основные источники финансирования. В тех случаях, когда страна обладает ограниченным институциональным потенциалом, который препятствует выполнению требований ПРГС ко второму обзору ЕКФ, например, в случаях нестабильности, страна может запросить продление.

Механизмы обзоров

Ход осуществления программы, в частности с учетом количественных условий и структурных ориентиров, рассматривается [Исполнительным советом МВФ](#), как правило, с интервалом в шесть месяцев.

Условия	Продолжительность	3–5 лет, с общей максимальной продолжительностью 5 лет.
	Погашение	Льготный период 5½ года и окончательный срок погашения 10 лет.
	Процентная ставка	В настоящее время равна нулю.
	Доступ	<p>Общий доступ к механизмам ПРГТ ограничен 145 процентами квоты в год, а общий совокупный льготный кредит, за вычетом плановых выплат, 435 процентами квоты. Эти лимиты могут быть превышены в исключительных обстоятельствах, без жестких ограничений в отношении годового или совокупного доступа, при условии соблюдения критериев исключительного объема доступа ПРГТ.</p> <p>После истечения срока действия, отмены или прекращения действия договоренности</p>



в рамках ЕКФ могут быть утверждены
дополнительные договоренности ЕКФ.